

День пожилых людей

Праздник Дня пожилых людей в гимназии — это особое событие, посвященное людям преклонного возраста, их вкладу в развитие общества и семьи. В этот день проводятся беседы о важности семейных традиций, преемственности поколений и заботе о пожилых родственниках.

В рамках праздника в гимназии организовали мероприятие, направленное на чествование заслуг пожилых людей, их достижений и жизненного опыта. Ученики центра «Точка роста» подготовили поздравления и слова благодарности для своих бабушек и дедушек, а также участвовали в различных конкурсах и мастер-классах.

Цель праздника — обратить внимание на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются пожилые люди, и показать им, что они по-прежнему важны и любимы своими близкими.

С праздником Вас, наши дорогие!